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Сводный доклад
о реализации и оценке эффективности  муниципальных программ Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района Ивановской области   за 2017 год

      В целях совершенствования  программно-целевого планирования  в Колобовском городском поселении и  переходом  к  формированию бюджета  поселения на     основе  муниципальных программ, в  рамках  бюджета поселения в 2017 году  действовали  10 муниципальных программ.
     В соответствии с  Порядком, утвержденным  постановлением  администрации поселения от  06.09.2013 г. № 99   «О переходе к формированию бюджета поселения на основе муниципальных программ Колобовского городского поселения» администрацией поселения проведена  оценка  эффективности  реализации муниципальных программ за 2017 год.    
         Основным критерием при проведении оценки эффективности  являлось  результативность  выполнения  мероприятий программ  с учетом затрат на их реализацию.     
          Из запланированных  на 2017 год  23893,6  тыс. руб. средств  всех уровней бюджетов   освоено  22804,8  тыс. руб., что составило   95,4  %  к  плану.
      Анализ итогов  проведенной оценки  эффективности реализации  муниципальных  программ  показал, что  из общего числа действующих  программ есть те, которые имеют высокий уровень эффективности, то есть  на выделенные  и привлеченные средства  были  максимально решены  поставленные  задачи, выполнены  целевые показатели.

1. Муниципальная программа «Обеспечение мероприятий в        области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах и профилактике терроризма и экстремизма»


      Администратор  программы: Администрация Колобовского городского поселения.    
  Программа  является  организационной основой реализации  государственной политики     совершенствования  системы  подготовки  всех  категорий населения  в  области  ГО  ЧС, создания  необходимых  условий  для  обеспечения пожарной безопасности  в  поселении, сокращения людских и материальных потерь от огня, безопасности на водных объектах, повышение безопасности населения и защищенности особо важных объектов от угроз природного и техногенного характера, а также обеспечение необходимых условий для безопасности жизнедеятельности и устойчивого социально-экономического развития поселения.
      В рамках данной программы действуют  4подпрограммы :
 1. «Осуществление мероприятий в области ГОЧС»
2. «Осуществление мер пожарной безопасности на территории поселения»
3. «Обеспечение мероприятий по безопасности людей на водных объектах»
4. «Обеспечение мероприятий по профилактике мер по терроризму и экстримизму, гармонизации межэтнических отношений, профилактике проявления ксенофобии»

       Общий  запланированный объем финансирования программы  в 2017 году составил 85,1  тыс. руб. Освоено  за отчетный год -84,7 тыс. руб.(99,5%)

Подпрограмма «Осуществление мероприятий в области ГОЧС»

Основная цель подпрограммы: решение вопросов местного значения поселения в области ГО ЧС населения Колобовского городского поселения
Основные задачи подпрограммы:
· Сбор, учет необходимых  данных  для реагирования на ЧС  и обучение населения действиям при ЧС природного и техногенного характера.
· Организация ликвидации чрезвычайной ситуации
· Создание условий для ликвидации чрезвычайной ситуации на территории поселения.
· Информационное обеспечение населения о ЧС  и взаимодействие с комиссией по ГОЧС И ПБ Шуйского муниципального района.

          На 2017 год  запланированный объем финансирования  подпрограммы  составил -20,0 тыс. руб.  Освоено -20,0 тыс. руб. 
    Выделенные средства были потрачены  на выполнение договорных отношений по поддержанию в постоянной готовности сил и средств  к реагированию на чрезвычайные ситуации  с Управлением по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям г.о. Шуя. 
     Подпрограмма имеет высокую степень эффективности. Ожидаемые  результаты достигнуты, мероприятия данной подпрограммы остаются актуальными   на  очередной финансовый год.

Подпрограмма «Осуществление мер пожарной безопасности на территории поселения»

          На 2017 год  запланированный объем финансирования  подпрограммы  составил – 52,9 тыс. руб.  Освоено – 52,9 тыс. руб.(100%)
     Основная цель подпрограммы: решение вопросов местного значения поселения в области пожарной безопасности на территории  Колобовского городского поселения
Результатами реализации мероприятий подпрограммы в сфере пожарной безопасности являются:
· Снижение количества пожаров на территории поселения ;
· Минимизация  материальных и людских потерь ;

    Данная подпрограмма имеет высокий  процент  исполнения бюджета- 100%, мероприятия данной подпрограммы остаются актуальными  и на  очередной финансовый год.

Подпрограмма  «Обеспечение мероприятий по безопасности людей на водных объектах поселения»

      Основная цель подпрограммы: обеспечение мероприятий по безопасности людей на водных объектах Колобовского городского поселения

       На 2017 год  запланированный объем финансирования  подпрограммы  составил – 11,9 тыс. руб.  Освоено – 11,9 тыс. руб.(100%).       
     В ходе реализации данной программы проведены мероприятия по организации места отдыха на водных объектах поселения, прошли обучение спасатели, оборудован пляж и организовано дежурство на период купального сезона.
       Ожидаемые  результаты в основном достигнуты, мероприятия данной подпрограммы остаются актуальными  и на  очередной финансовый год.

Подпрограмма «Обеспечение мероприятий по профилактике мер по терроризму, экстремизму, гармонизации межэтнических отношений, профилактике проявления ксенофобии»

Обеспечение безопасности населения и территорий от угроз терроризма и экстремизма, предупреждения и пресечения распространения террористической и экстремистской идеологии - одна из задач Концепции национальной безопасности как на федеральном, региональном, так и на муниципальном уровне.
          В 2017 году мероприятия по обеспечению безопасности населения проводились без финансовых затрат силами администрации, МУП ЖКХ п. Колобово, Управляющей организации и ТСЖ «Наш Дом».
         Ожидаемые  результаты в основном достигнуты, мероприятия данной подпрограммы остаются актуальными  и на  очередной финансовый год.

2.Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог на территории Колобовского городского поселения»


  Администратор программы – Администрация Колобовского городского поселения.
Основные целями программы: увеличение доли автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям по транспортно- эксплуатационному состоянию; сохранение объёма перевозок по субсидированным маршрутам.
В рамках данной программы действуют  2  подпрограммы:
- Содержание  ремонт дорог внутри населенных пунктов поселения, мостов и переходов;
- Обеспечение безопасности дорожного движения.
    Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -6596,5 тыс. руб.  Освоено – 6245,7 тыс. руб.(94,7%).

Подпрограмма « Содержание и ремонт дорог внутри населенных пунктов поселения, мостов и переходов»
     Основной  целью данной подпрограммы  является увеличение доли автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям по транспортно – эксплуатационному  состоянию.  
    Запланированный объем финансирования  подпрограммы  на 2017 год составил -6532,9 тыс. руб.  Освоено -6213,9 тыс. руб.(95,1%)
    За счет  вышеуказанных средств   частично отремонтированы дороги в п. Колобово по ул. 1 Зеленая и ул. Советская, ул. Комсомольская, д. Студенцы- в щебеночном  исполнении;. Проведен ямочный ремонт дороги по ул. 1 Фабричная-Центральная . Для подсыпки дорог приобретен щебень на сумму 318,2 тыс. руб., оплата за сметы- 34,2 тыс. руб.
     Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены. 

Подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения»
     Основной  целью данной подпрограммы  является обеспечение безопасности движения на территории п. Колобово, создание комфортных условий для передвижения граждан и автомобильной техники.
    Запланированный объем финансирования  подпрограммы  на 2017 год составил -31,8 тыс. руб.  Освоено -31,8 тыс. руб.(100,0%).
         
     Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств   выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год.

3.  Программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем, услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Колобовского городского поселения»
        Администратор  программы : Администрация Колобовского городского поселения
Основными целями  данной программы являются: стимулирование развития жилищного строительства; создание  комфортных условий для проживания граждан на территории поселения.
 В рамках данной программы действуют  4 подпрограммы:
- переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на территории Колобовского городского поселения;
- содержание и ремонт муниципального имущества;
-обеспечение энергосбережения и энергетической эффективности в     Колобовском городском поселении;
- развитие инженерных инфраструктур Колобовского городского поселения.
    Запланированный объем финансирования  программы  на 2016год составил -624,5 тыс. руб.  Освоено – 624,5тыс. руб.(100,0%).

Подпрограмма  « Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства  на территории поселения»
          Основной задачей  данной подпрограммы  является обеспечение доступности  жилья для граждан, безопасные и комфортные условия проживания в нем, создание  условий  для приведения существующего жилищного фонда в соответствие со стандартами качества, обеспечивающими комфортные условия проживания.
На 01.01.2012 г. один многоквартирный дом , расположенный на территории Колобовского городского поселения, признан  в установленном порядке аварийным и подлежащим сносу, его  общая площадь составляет 103,7 кв. м.
 Выделенные средства из Фонда содействия реформированию ЖКХ , областного и местного бюджетов в размере 1809,5 тыс. руб. освоены в 2016 году на 100%.
     
Подпрограмма  «Содержание и ремонт муниципального имущества»

       Основной задачей  данной подпрограммы является улучшение жилищных условий граждан, проживающих на территории Колобовского городского поселения.
            В ходе реализации данной подпрограммы  в 2017 году за счет средств  местного бюджета  проведены следующие мероприятия:
Произведена замена входной двери в муниципальной квартире: п. Колобово ул. 1 Фабричная д.18( 20,1 тыс. руб.), по предписаниям соответствующих организаций производилась замена электрических счетчиков и счетчиков воды в муниципальном жилом фонде(12,0 тыс. руб.). В жилом доме № 4 по ул.Молодежная установлены унитазы в 4 квартирах, выполнен ремонт сетей водоснабжения и канализации.

        Запланированные средства  использованы на 100%.(346,6 тыс. руб.) Ожидаемые результаты подпрограммы  достигнуты. Отсутствуют негативные социально- экономические эффекты от реализации подпрограммы.  Подпрограмма имеет   высокую степень эффективности и  необходимость  продолжения её действия.

Подпрограмма «Обеспечение энергосбережения и энергетической эффективности»

     Основной задачей  данной подпрограммы является повышение энергосбережения и энергетической эффективности.
  Запланированный объем финансирования  подпрограммы  на 2017 год составил -57,1 тыс. руб.  Освоено – 57,1 тыс. руб.(100,0%).
В муниципальном жилом фонде заменен дверной блок, внесены изменения в схему теплоснабжения, приобретены счетчики электроэнергии и холодного водоснабжения для замены в муниципальных квартирах.    Подпрограмма в целом  имеет высокую степень эффективности и  необходимость  продолжения её действия. Ожидаемые результаты  подпрограммы  в рамках выделенных средств достигнуты в полном объеме.
             Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств     выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год.

Подпрограмма «Развитие инженерных инфраструктур Колобовского городского поселения

     Основной задачей подпрограммы является улучшение  состояния  сетей теплоснабжения, водоотведения  и водоснабжения на отдельных участках в Колобовском городском поселении, снижение количества аварий на тепловых сетях и сетях водоотведения. 
       Запланированный объем финансирования  подпрограммы  на 2017 год составил -220,8 тыс. руб.  Освоено – 220,8 тыс. руб.(100%). Выполнен частичный ремонт колодца и приобретены насосные агрегаты для котельной и очистных сооружений.
      Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год.

4. Программа «Совершенствование управлением муниципальной собственностью Колобовского городского поселения»

     Администратор  программы : Администрация Колобовского городского поселения.
На территории Колобовского городского поселения существует проблема достоверности сведений об объектах муниципальной собственности, решением которой является техническая инвентаризация объектов муниципальной собственности и заказ оценки ее стоимости.
          В рамках данной программы действует 1  подпрограмма «Эффективное управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами поселения»
         Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -255,5 тыс. руб.  Освоено – 46,5 тыс. руб.(18,2 %).
        В 2017году выполнены работы по межеванию земель сельскохозяйственного назначения, внесены изменения в Генеральный план поселения.
         Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены не в полном объеме ввиду несвоевременного исполнения Подрядчиком контракта. Экономия денежных средств сложилась в связи с проведением конкурсных процедур. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год.

          5. Программа «Обеспечение мероприятий по благоустройству населенных пунктов Колобовского городского поселения»

   Администратор  программы   : Администрация Колобовского городского поселения.
     Основная цель программы – изменить к лучшему внешний облик поселения, привлечь к благоустройству территории поселения проживающее в нем население, дальнейшее проведение работ по озеленению, кронированию, валке и уборке сухостойных деревьев и кустарника, содержание и дальнейшее развитие уличного освещения, дальнейшее обустройство и ремонт колодцев для обеспечения жителей поселения качественной питьевой водой, продолжение работ по ликвидации несанкционированных свалок ТБО.
     Запланированный объем финансирования  программы  на 2017год составил -3416,4 тыс. руб.  Освоено – 2984,4 тыс. руб.(87,4%).    
    В рамках данной программы действуют 3  подпрограммы:
   - организация и обеспечение уличного освещения на территории Колобовского городского поселения;
  - обеспечение мероприятий по содержанию и ремонту памятников и обелисков, содержание кладбищ;
 - организация благоустройства и озеленения территории поселения.
         Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год.

Подпрограмма «Организация и обеспечение уличного освещения на территории Колобовского городского поселения»

  Основными задачами подпрограммы являются   разработка и установка новых линий и приборов уличного освещения, ремонт и замена приборов уличного освещения, услуги по их обслуживанию, оплата электроэнергии за уличное освещение.
   Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -2146,7 тыс. руб.  Освоено – 2102,8 тыс. руб.(97,9 %).
Выделенные средства были потрачены на монтаж  уличного освещения п. Колобово на улицах    3 Южная, Южный пер., 2,3 Восточная, 1 Фабричная , с. Центральный (Боняково), Советская.            
    В течение года проводился ремонт существующих линий уличного освещения, в том числе замена перегоревших ламп. Сумма оплаты за электроэнергию по уличному освещению за 2017 год составила 1285,9 тыс. руб.
Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.

Подпрограмма  «Обеспечение мероприятий по содержанию и ремонту памятников и обелисков, содержание кладбищ»

      Основная цель подпрограммы: решение вопросов местного значения в области обеспечения мероприятий по содержанию, ремонту памятников и обелисков, содержание кладбищ на территории поселения.
     Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -41,2 тыс. руб.  Освоено – 41,2 тыс. руб.(100,0 %).
В рамках подпрограммы выполнялись работы по ремонту памятников и обелисков, приобретались материалы для ремонтных работ.

Подпрограмма «Организация благоустройства и озеленения территории поселения»

         Основная цель подпрограммы: решение вопросов местного значения в области обеспечения мероприятий по благоустройству и озеленение на территории поселения.
       Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -1228,5 тыс. руб.  Освоено – 840,4 тыс. руб.(68,4 %).
      В рамках подпрограммы выполнялись работы по обкосу  травы, уборке  мусора на территории поселения, ликвидация несанкционированных свалок, ремонт колодцев, валка и уборка сухостойных деревьев.
Приобретались верхушки для колодцев и строительные материалы.

6. Программа «Формирование современной городской среды Колобовского городского поселения на 2017 год»

Администратор программы – Администрация Колобовского городского поселения.
     Основной целью программы является  повышение уровня благоустройства поселка Колобово, благоустройство дворовых и общественных территорий поселка.
    Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -1496,4 тыс. руб.  Освоено – 1496,4 тыс. руб.(100,0%).    
В рамках муниципальной программы «Формирование современной  городской среды  Колобовского городского поселения на 2017 год» выполнен ремонт 7 дворовых территорий- 1 млн. 007 тыс. руб. и 6 общественных территорий (489,3 тыс. руб.). Средства федерального бюджета составили- 1138,6 тыс. руб., областного бюджета- 112,6 тыс. руб., местного -245,2 тыс. руб. Всего израсходовано 1496,4 тыс. руб.
    Программа имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.


7. Программа « Развитие культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения»

        Администратор программы – Администрация Колобовского городского поселения.
     Основной  целью  программы является формирование культурного единого пространства, создание условий для выравнивания доступа населения к  культурным ценностям, информационным ресурсам и пользованию услугами учреждений культуры; создание условий для сохранения и развития культурного потенциала поселения, развитие физической культуры и спорта в целях сохранения и укрепления здоровья населения и подрастающего поколения.
    Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -6179,1 тыс. руб.  Освоено – 6135,8 тыс. руб.(99,3%).    
    В рамках данной программы действуют  4  подпрограммы:
- Обеспечение деятельности, сохранение и развитие учреждений культуры на территории Колобовского городского поселения;
- Обеспечение информационно-библиотечного обслуживания населения;
- Развитие физической культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения;
- Военно-патриотическое воспитание молодых граждан.
Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия программы остается актуальным на очередной финансовый год
Подпрограмма «Обеспечение деятельности, сохранение и развитие учреждений культуры на территории Колобовского городского поселения»
Основная цель подпрограммы: решение вопросов местного значения в области организации  досуга и обеспечения населения Колобовского городского поселения услугами организаций культуры.
   Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -5030,1 тыс. руб.  Освоено – 4999,1 тыс. руб.(99,4 %).
       Выделенные средства  были потрачены на  проведение таких мероприятий как: участие в региональных и районных  конкурсах, форумах, фестивалях выставках, акциях. Наиболее интересно и с размахом прошли следующие мероприятия: «Встречаем Новый год», концертная программа «Вы прекрасны, женщины России», «Широкая масленица», вечер песни «Песни тех военных лет»,  «День текстильщика», «День защиты детей», народное гулянье «Троица», «День матери». Выполнен ремонт Дома Культуры п. Колобово в рамках наказов избирателей- 1,0 млн. руб.
      Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.
    
Подпрограмма «Обеспечение информационно-библиотечного обслуживания населения»

       Основная цель подпрограммы : решение вопросов местного значения в области организации библиотечно-информационного обслуживания населения Колобовского городского поселения.
  Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017год составил -720,8 тыс. руб.  Освоено – 708,8 тыс. руб.(98,3 %).
 Выделенные средства были направлены на организацию библиотечного, библиографического и информационного обслуживания физических и юридических лиц, приобретение художественной литературы, содержание имущества библиотек.
Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.
  
Подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения»
       Основная цель подпрограммы : создание условий, обеспечивающих возможность жителям района систематически заниматься физической культурой    
и спортом; доступ к развитой спортивной инфраструктуре; формирование у населения потребности в физическом совершенствовании, здоровом образе жизни. 
        Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -373,2 тыс. руб.  Освоено – 373,2 тыс. руб.(100,0 %).
    Выделенные средства израсходованы на содержание катка, взнос за участие в соревнованиях по футболу, проезд футбольной команды «Колтекс» к месту соревнований.
     Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.

Подпрограмма «Военно-патриотическое воспитание молодых граждан»

      Целью реализации Подпрограммы является развитие и укрепление системы гражданско-патриотического воспитания граждан в Колобовском городском поселении. Конечным результатом реализации Программы предполагается положительная динамика роста патриотизма молодежи Колобовского городского поселения, возрождение духовности, социально-экономической и политической стабильности, укрепление национальной безопасности в целом, снижение участия молодежи Колобовского городского поселения в противоправных действиях и акциях, повышение качественного уровня мероприятий гражданско-патриотической направленности и увеличение количества проведенных мероприятий патриотической направленности.
Запланированный объем финансирования подпрограммы  на 2017 год составил -55,0 тыс. руб.  Освоено – 54,7 тыс. руб.(99,5 %).
      Выделенные средства расходовались на  проведение культурно-массовых мероприятий  военно-патриотической тематики.
      Подпрограмма имеет сравнительно  высокую степень эффективности и необходимость продления ее действия. Ожидаемые  запланированные мероприятия    в рамках  выделенных  средств    выполнены.


8. Программа «Развитие местного самоуправления в Колобовском городском поселении»

    Администратор  программы:  Администрация Колобовского городского поселения.
       Целью  данной программы  является содействие развитию местного самоуправления и обеспечение гарантий деятельности органов местного самоуправления.
      В рамках данной программы действуют  2  подпрограммы:
-  обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Колобовском городском поселении;
- развитие муниципальной службы;
     Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -4648,8 тыс. руб.  Освоено – 4596,1 тыс. руб.(98,8 %).

       Подпрограмма «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления в Колобовском городском поселении»

Целью данной программы является:
- обеспечение деятельности администрации поселения,
 - реализация прав лиц, замещавших выборные муниципальные должности и должности муниципальной службы на пенсию за выслугу лет;
- обеспечение информирования населения о деятельности органов местного самоуправления;
-проведение на территории поселения запланированных мероприятий, посвященным государственным, профессиональным праздникам, и других мероприятий.
Запланированный объем финансирования  программы за счет средств  местного бюджета  на 2017 год составил -4600,7 тыс. руб.  Освоено –4548,0 тыс. руб.(98,8 %).
В ходе реализации подпрограммы обеспечена профессиональная деятельность муниципальных служащих администрации поселения; деятельность сотрудников, не относящихся к муниципальным служащим и других работников; техническое оснащение деятельности органов местного самоуправления; техническое обслуживание помещений, занимаемых органами местного самоуправления; выплата пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления поселения;  информационная доступность населения о деятельности органов местного самоуправления; организация проведения мероприятий, приуроченных к государственным и профессиональным праздникам, знаменательным датам и другим мероприятиям.

Подпрограмма «Развитие  муниципальной службы»
       Целью  данной программы  является повышение результативности и совершенствование муниципальной службы.     
     Запланированный объем финансирования  программы за счет средств  районного бюджета  на 2017 год составил – 48,0 тыс. руб.  Освоено – 48,0 тыс. руб.(100,0 %).
       В рамках данной подпрограммы  в отчетном году  оплачены членские взносы в Совет муниципальных образований, за повышение квалификации специалистов в учебных заведениях области.
     Запланированные  мероприятия    в рамках  выделенных  средств выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации подпрограммы. Продолжение действия подпрограммы остается актуальным.

           9. Муниципальная программа «Поддержка субъектов малого предпринимательства»
    Администратор  программы:  Администрация Колобовского городского поселения.
       Целью  данной программы  является содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Колобовского городского поселения.
      В рамках данной программы действует  1  подпрограмма:
-  поддержка субъектов малого предпринимательства.
     Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -586,4 тыс. руб.  Освоено – 586,4 тыс. руб.(100 %).
      Субсидии оказывались на возмещение недополученных доходов от оказания социально-значимых услуг- услуг бани а также на субсидирование части затрат на уплату первоначального взноса (аванса0 при заключении договора лизинга субъектами малого и среднего предпринимательства.
           Запланированные  мероприятия  программы  в рамках  выделенных  средств    выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации программы. Продолжение действия подпрограммы остается актуальным.

10. Муниципальная программа «Улучшение условий и охрана труда в Колобовском городском поселении»

   Администратор программы – Администрация Колобовского городского поселения.
        Целью данной программы является обеспечение безопасности жизни и здоровья работающих граждан, повышение  гарантий  их законных прав на безопасные  условия  труда.
      В рамках данной программы действует 1 подпрограмма:
- улучшение условий и охрана труда в Колобовском городском поселении.
Запланированный объем финансирования  программы  на 2017 год составил -4,8 тыс. руб.  Освоено – 4,2 тыс. руб.(87,5 %).
        В рамках данной программы запланированы и осуществлялись мероприятия по обучению рабочих и служащих по охране труда.
        Запланированные  мероприятия  программы  в рамках  выделенных  средств    выполнены. Отсутствуют негативные социально-экономические эффекты от реализации программы. Продолжение действия подпрограммы остается актуальным







Глава Колобовского
городского поселения                                                      И.А.Сергеева

