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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
ШУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Ленина пл., д. 7, г. Шуя, Ивановская область, 155900
Тел. (49351) 6-00-17. E-mail: ksp-shuyaray@yandex.ru

04 сентября 2023 года                                                                                № 11-кгп                                                                                    

Заключение
на проект Решения Совета Колобовского городского поселения 
«О внесении изменений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Настоящее заключение Контрольно-счетной палаты Шуйского муниципального района (далее - КСП Шуйского муниципального района) на проект Решения Совета Колобовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - Проект решения о бюджете и Решение о бюджете, соответственно) подготовлено на  основании п. 2.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Шуйского муниципального района  на 2023 год,  утвержденного приказом от 16.12.2022 г. № 57од, в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об  общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований», статьей 31 Устава Шуйского  муниципального поселения, статьей 1 Положения о Контрольно-счетной палате Шуйского муниципального района, утвержденного Решением Совета Шуйского муниципального района от 28.01.2022 № 13, статьей 1 Соглашения о передаче Контрольно-счетной палате Шуйского муниципального района  полномочий Контрольно-счетного органа Колобовского городского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 10.01.2022 № 05.
           Проект Решения о бюджете с приложениями и пояснительная записка, с обоснованием предлагаемых изменений, представлены Администрацией  Колобовского городского поселения в Совет Колобовского городского поселения и КСП Шуйского муниципального района 30.08.2023 года.				Предмет экспертизы - проект решения о внесении изменений в бюджет Колобовского городского поселения на очередной финансовый год и плановый период, документы и материалы, представленные одновременно с ним.
 Цель проведения экспертизы - определение соответствия данного Проекта решения о бюджете и документов, представленных с Проектом решения о бюджете, положениям и нормам действующего бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе в Колобовском городском поселении, утвержденного Решением Совета Колобовского городского поселения от 28.09.2011 № 27.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
· Администрация Колобовского городского поселения, как орган, уполномоченный на составление и внесение Проекта решения о бюджете для утверждения в Совет Колобовского городского поселения;
· Совет Колобовского городского поселения, как орган, уполномоченный на утверждение Проекта решения о бюджете.
Внесение изменений в Решение о бюджете осуществляется в целях регулирования правовых и межбюджетных отношений и обусловлено необходимостью уточнения характеристик бюджета Колобовского городского поселения на текущий 2023 финансовый год и на плановый период  2024 и 2025 годов. 

Общая характеристика вносимых изменений в параметры 
бюджета поселения

Представленный Проект решения о бюджете предусматривает внесение изменений в основные показатели доходной и расходной частей бюджета Колобовского городского поселения на текущий 2023 финансовый год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Проектом решения о бюджете предлагается внесение в Решение о бюджете следующих изменений на 2023 год:
· увеличить общий объем доходов бюджета на общую сумму 1349,97 тыс. рублей с 40424,47 тыс. рублей до 41774,44 тыс. рублей;
· увеличить общий объем расходов бюджета на общую сумму 1349,97 тыс. рублей с 42818,05 тыс. рублей до 44168,02 тыс. рублей.
Вносимые изменения не повлекут изменения дефицита бюджета Колобовского городского поселения. Дефицит бюджета останется на прежнем уровне в сумме 2393,59 тыс. рублей.
Проектом решения о бюджете предусматривается внесение изменений путем перераспределения бюджетных ассигнований внутри отдельных муниципальных программ на текущий 2023 год.

Текстовые статьи Проекта решения о бюджете

КСП Шуйского муниципального района проведен анализ изменений текстовых статей, представленных в Проекте решения о бюджете. 
Проектом решения о бюджете предлагается внести изменения и изложить в новой редакции:
· Приложение № 3 «Доходы бюджета Колобовского городского поселения по кодам классификации доходов бюджетов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»; 
· Приложение № 4 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;
· Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, (муниципальным программам Колобовского городского поселения и не включенным в муниципальные программы Колобовского городского поселения направления деятельности органов муниципальной власти  Колобовского городского поселения), группам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год»;
· Приложение № 7 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2023 год»;
· Приложение № 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Изменение доходной части бюджета поселения

Проектом Решения о бюджете предусматривается внесение изменений в Приложение  № 3 «Доходы бюджета Колобовского городского поселения по кодам классификации доходов бюджетов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» на текущий 2023 финансовый год в части увеличения по коду классификации доходов 933 «Безвозмездные поступления» виду доходов 933 2 02 00000 00 0000 000 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в общем на сумму 1349,97 тыс. рублей (с 40424,47 тыс. рублей до 41774,44 тыс. рублей) утвержденного Решением о бюджете общего объема плановых показателей доходной части бюджета Колобовского городского поселения, в том числе:
- по строке 933 2 01 29999 13 0000 150 «Прочие субсидии бюджетам городских поселений» уменьшение на сумму 544,50 тыс. рублей на основании Решения Совета Шуйского муниципального района от 31.08.2023 № 47 «О внесении изменений в Решение Совета Шуйского муниципального района от 22.12.2022 № 99 «О бюджете Шуйского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»;
- по строке 933 2 01 49999 13 0000 150 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений» увеличение на сумму 1894,97 тыс. рублей на основании Решения Совета Шуйского муниципального района от 31.08.2023 № 47 «О внесении изменений в Решение Совета Шуйского муниципального района от 22.12.2022 № 99 «О бюджете Шуйского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Изменение расходной части бюджета поселения

Представленным в КСП Шуйского муниципального района Проектом  Решения о бюджете предлагается внесение изменений в Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, (муниципальным программам Колобовского городского поселения и не включенным в муниципальные программы Колобовского городского поселения направления деятельности органов муниципальной власти  Колобовского городского поселения), группам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год» на текущий 2023 финансовый год в части увеличения бюджетных ассигнований на общую сумму 1349,97 тыс. рублей по следующим муниципальным программам (далее – МП) Колобовского городского поселения:
· МП «Развитие автомобильных дорог на территории Колобовского городского поселения» подпрограмме «Содержание и ремонт дорог, мостов и переходов внутри населенных пунктов поселения» основному мероприятию «Ремонт и содержание дорожно-транспортной сети» целевой статье расходов 02 1 01 00140 «Содержание и ремонт автомобильных дорог, мостов и переходов в границах населенных пунктов поселения» виду расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для государственных (муниципальных) нужд» (далее – вид расходов 200) уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 396,00 тыс. рублей на выполнение работ по расчистке дорог от снега в 4 квартале 2023 года; 
· МП «Развитие культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения» подпрограмме «Обеспечение деятельности, сохранение и развитие учреждений культуры на территории Колобовского городского поселения» основному мероприятию «Функционирование казённого учреждения» целевой статье расходов 06 1 01 00260 «Обеспечение деятельности клубов и домов культуры поселения» виду расходов 200 увеличение бюджетных ассигнований на сумму 12,00 тыс. рублей (на проведение культурно-массовых мероприятий в сентябре 2023 года (перераспределение с целевой статьи расходов 07 1 01 00560));
· МП «Развитие местного самоуправления в Колобовском городском поселении» подпрограмме «Обеспечение деятельности органов местного самоуправления Колобовского городского поселения» основному мероприятию «Деятельность органов местного самоуправления» уменьшение бюджетных ассигнований на общую сумму 42,00 тыс. рублей, в том числе:
- целевой статье расходов 07 1 01 00550 «Организация и проведение мероприятий, связанных с государственными праздниками, юбилейными и памятными датами и другие мероприятия» виду расходов 200 уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 30,00 тыс. рублей (перераспределение на целевую статью расходов 11 3 01 00430); 
- целевой статье расходов 07 1 01 00560 «Обеспечение информирования населения о деятельности органов местного самоуправления поселения» виду расходов 200 уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 12,00 тыс. рублей (перераспределение на целевую статью расходов 06 1 01 00260); 
· МП «Обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление благоустройства и хозяйственной деятельности»» увеличение бюджетных ассигнований на общую сумму 983,97 тыс. рублей, в том числе:
- по подпрограмме «Создание условия для обеспечения населения услугами коммунальной инфраструктуры» основному мероприятию «Выполнение мероприятий в области коммунального хозяйства» целевой статье расходов 11 3 01 00430 «Обеспечение выполнения мероприятий в области коммунального хозяйства» виду расходов 200 увеличение бюджетных ассигнований на сумму 461,64 тыс. рублей на ремонт колодцев в населенных пунктах поселения;
- по подпрограмме «Благоустройство территорий общего пользования» основному мероприятию «Содержание объектов благоустройства, санитарная очистка территорий и другие мероприятия в области благоустройства» целевой статье расходов 11 4 02 00440 «Выполнение мероприятий по содержанию объектов благоустройства и санитарной очистке территорий и другие мероприятия в области благоустройства» виду расходов 200 увеличение бюджетных ассигнований на сумму 522,33 тыс. рублей на выполнение работ: по сносу сухих и аварийных деревьев и вывозку порубочного материала – 361,35 тыс. руб., по обкосу травы – 118,85 тыс. руб., по нанесению дорожной разметки – 42,13 тыс. руб.
	Согласно предложенным поправкам в ведомственную структуру расходов бюджета поселения на текущий 2023 финансовый год предлагается внесение изменений в части увеличения принятых расходных обязательств бюджета на общую сумму 1349,97 тыс. рублей по главному распорядителю средств бюджета Колобовского городского поселения - Администрации Колобовского городского поселения (код ГРБС - 933) - по следующим разделам и подразделам:
· по разделу  0100 «Общегосударственные расходы» подразделу  0113 «Другие общегосударственные расходы» уменьшение ассигнований на сумму 42,00 тыс. рублей;
·  по разделу  0400 «Национальная экономика» подразделу  0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» увеличение ассигнований на сумму 396,00 тыс. рублей;
· по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» увеличение ассигнований на общую сумму 983,97 тыс. рублей, в том числе:
· по подразделу  0502 «Коммунальное хозяйство» увеличение ассигнований на общую сумму 461,64 тыс. рублей;
· по подразделу 0503 «Благоустройство» уменьшение бюджетных ассигнований на сумму 522,33 тыс. рублей;
· по разделу  0800 «Культура, кинематография» подразделу  0801 «Культура» увеличение ассигнований на общую сумму 12,00 тыс. рублей.


Изменения предельного дефицита бюджета и источников 
его финансирования

Проект решения о бюджете не предусматривает изменений величины дефицита (профицита) бюджета Колобовского городского поселения в текущем 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов. 
В Приложении № 4 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» происходит изменение остатков средств бюджета по кодам классификации источников внутреннего финансирования дефицитов бюджета на текущий 2023 год: 
· 93301050201130000510 «Увеличение прочих остатков денежных средств   бюджетов   городских   поселений»  с  «-»40424,47 тыс.  рублей  до «-»41774,44 тыс. рублей;
· 93301050201130000610 «Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов городских поселений» с 42818,05 тыс. рублей до 44168,02 тыс. рублей. 
Данные изменения не противоречат требованиям статей 92.1 и 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Выводы и предложения

Изменения, вносимые в текстовые статьи решения о бюджете,  полностью соответствуют изменениям, вносимым в табличную часть соответствующих Приложений.
Нарушений требований приказа Минфина России от 06.06.2019 № 85н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» в ходе настоящего экспертно-аналитического мероприятия не установлено. 
Представленный Проект решения о бюджете соответствует положениям и нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации и направлен на сохранение платежеспособности бюджета Колобовского городского поселения в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов, обеспечение обязательств по первоочередным расходам и недопущение кредиторской задолженности.
На основании вышеизложенного Контрольно-счетная палата Шуйского муниципального района полагает, что представленный на экспертизу проект Решения Совета Колобовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» может быть принят к рассмотрению  Советом  Колобовского городского поселения. 





Председатель                                                                    	   С.Ю. Кузьмин
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