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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

ШУЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Ленина пл., д. 7, г. Шуя, Ивановская область, 155900

Тел. (49351) 6-00-17. E-mail: ksp-shuyaray@yandex.ru
14 марта 2023 года                                                                                      № 4-кгп                                                                                    

Заключение

на проект Решения Совета Колобовского городского поселения 
«О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый 
период 2024 и 2025 годов»»
Настоящее заключение Контрольно-счетной палаты Шуйского муниципального района (далее - КСП Шуйского муниципального района) на проект Решения Совета Колобовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - Проект решения о бюджете и Решение о бюджете, соответственно) подготовлено на  основании п. 2.2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Шуйского муниципального района  на 2023 год,  утвержденного приказом от 16.12.2022 г. № 57од, в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ  «Об  общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации  и муниципальных образований», статьей 31 Устава Шуйского  муниципального поселения, статьей 1 Положения о Контрольно-счетной палате Шуйского муниципального района, утвержденного Решением Совета Шуйского муниципального района от 28.01.2022 № 13, статьей 1 Соглашения о передаче Контрольно-счетной палате Шуйского муниципального района  полномочий Контрольно-счетного органа Колобовского городского поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 10.01.2022 № 05.

           Проект Решения о бюджете с приложениями и пояснительная записка, с обоснованием предлагаемых изменений, представлены Администрацией  Колобовского городского поселения в Совет Колобовского городского поселения и КСП Шуйского муниципального района 10.03.2023 года.



Предмет экспертизы - проект решения о внесении изменений в бюджет Колобовского городского поселения на очередной финансовый год и плановый период, документы и материалы, представленные одновременно с ним.

 Цель проведения экспертизы - определение соответствия данного Проекта решения о бюджете и документов, представленных с Проектом решения о бюджете, положениям и нормам действующего бюджетного законодательства, Положению о бюджетном процессе в Колобовском городском поселении, утвержденного Решением Совета Колобовского городского поселения от 28.09.2011 № 27.

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 

· Администрация Колобовского городского поселения, как орган, уполномоченный на составление и внесение Проекта решения о бюджете для утверждения в Совет Колобовского городского поселения;

· Совет Колобовского городского поселения, как орган, уполномоченный на утверждение Проекта решения о бюджете.

Внесение изменений в Решение о бюджете осуществляется в целях регулирования правовых и межбюджетных отношений и обусловлено необходимостью уточнения характеристик бюджета Колобовского городского поселения на текущий 2023 финансовый год и на плановый период  2024 и 2025 годов. 
Общая характеристика вносимых изменений в параметры 

бюджета поселения
Представленный Проект решения о бюджете предусматривает внесение изменений в основные показатели доходной и расходной частей бюджета Колобовского городского поселения на текущий 2023 финансовый год: 
· увеличить общий объем доходов бюджета на общую сумму 886,11 тыс. рублей с 38114,86 тыс. рублей до 39000,97 тыс. рублей;

· увеличить общий объем расходов бюджета на общую сумму 991,73 тыс. рублей с 39805,58 тыс. рублей до 40797,31 тыс. рублей.
Вносимые изменения повлекут увеличение дефицита бюджета Колобовского городского поселения на сумму 105,63 тыс. рублей с 1690,72 тыс. рублей до 1796,35 тыс. рублей.

Текстовые статьи Проекта решения о бюджете
КСП Шуйского муниципального района проведен анализ изменений текстовых статей, представленных в Проекте решения о бюджете. 

Проектом решения о бюджете предлагается внести изменения и изложить в новой редакции:

· Приложение № 3 «Доходы бюджета Колобовского городского поселения по кодам классификации доходов бюджетов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»; 

· Приложение № 4 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»;

· Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, (муниципальным программам Колобовского городского поселения и не включенным в муниципальные программы Колобовского городского поселения направления деятельности органов муниципальной власти Колобовского городского поселения), группам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год»;

· Приложение № 7 «Ведомственная структура расходов местного бюджета на 2023 год»;
· Приложение № 9 «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
Изменение доходной части бюджета поселения
Проектом Решения о бюджете предусматривается внесение изменений в Приложение № 3 «Доходы бюджета Колобовского городского поселения по кодам классификации доходов бюджетов на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» на текущий 2023 финансовый год в части увеличения (с 38114,86 тыс. рублей до 39000,97 тыс. рублей) утвержденного Решением о бюджете общего объема плановых показателей доходной части бюджета Колобовского городского поселения на общую сумму 886,11 тыс. рублей:
· по коду классификации доходов 933 «Администрация Колобовского городского поселения» строке 933 113 02995 13 0000 130 «Прочие доходы от компенсации затрат государства» увеличение плановых ассигнований на сумму 7,17 тыс. рублей;
· по коду классификации доходов 933 «Безвозмездные поступления» коду доходов 933 2 02 00000 00 0000 000 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» увеличение плановых ассигнований на общую сумму 878,94 тыс. рублей, в том числе:

· по строке 933 2 02 25576 13 0000 150 «Субсидии бюджетам городских поселений на обеспечение комплексного развития сельских территорий» увеличение плановых ассигнований на сумму 647,31 тыс. рублей на основании уведомления Департамента сельского хозяйства и продовольствия № 171 от 09.03.2023, Постановления Правительства Ивановской области № 91-п от 07.03.2023 «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований Ивановской области на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий в 2023 году»;
· по строке 933 204 05099 13 0000 150 «Прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты городских поселений» увеличение плановых ассигнований на сумму 224,63 тыс. рублей на основании софинансирования юридических лиц на реализацию проекта в рамках благоустройства сельских территорий;

· по строке 933 207 05030 13 0000 150 «Прочие безвозмездные поступления от негосударственных организаций в бюджеты городских поселений» увеличение плановых ассигнований на сумму 7,00 тыс. рублей на основании софинансирования физических лиц на реализацию проекта в рамках благоустройства сельских территорий.
Изменение расходной части бюджета поселения
Представленным в КСП Шуйского муниципального района Проектом  Решения о бюджете предлагается внесение изменений в Приложение № 5 «Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям, (муниципальным программам Колобовского городского поселения и не включенным в муниципальные программы Колобовского городского поселения направления деятельности органов муниципальной власти  Колобовского городского поселения), группам видов расходов классификации расходов местного бюджета на 2023 год» на текущий 2023 финансовый год в части увеличения бюджетных ассигнований на общую сумму 991,73 тыс. рублей по следующим муниципальным программам (далее – МП) Колобовского городского поселения:

· МП «Обеспечение мероприятий по благоустройству населенных пунктов Колобовского городского поселения» по подпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» основному мероприятию «Благоустройство сельских территорий» по целевой статье расходов 05401L5763 «Благоустройство сельских территорий» виду расходов 200 «Прочая закупка товаров, работ и услуг» (далее – вид расходов 200) увеличение ассигнований на сумму 925,26 тыс. рублей на реализацию мероприятий по благоустройству: 

· «Обустройство детской игровой площадки напротив д. 23 д. Мягково Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района»;
· «Обуствойство зоны отдыха у д. 61-62 с. Зименки Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района»;
· «Обуствойство зоны отдыха у д. 124 с. Центральный Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района»;

· МП «Развитие культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения» подпрограмме «Развитие физической культуры и спорта на территории Колобовского городского поселения» основному мероприятию «Развитие физической культуры и спорта» по целевой статье расходов 0630100260 «Обеспечение условий для занятий физической культурой и спортом, организация и проведения массовых спортивных и физкультурных мероприятий» увеличение ассигнований на общую сумму 43,47 тыс. рублей, в том числе: 

· по виду расходов 100 «Иные выплаты за исключением фонда оплаты труд учреждений, лицам, привлекаемым согласно законодательству для выполнения отдельных полномочий» увеличение бюджетных ассигнований на сумму 20,00 тыс. рублей на оплату участнику соревнований проезда и проживания;

· по виду расходов 200 увеличение бюджетных ассигнований на сумму 23,47 тыс. рублей на расходы по подержанию катка в марте 2023г.;

· МП «Обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Управление благоустройства и хозяйственной деятельности»» подпрограмме «Создание условия для обеспечения населения услугами коммунальной инфраструктуры» основному мероприятию «Выполнение мероприятий в области коммунального хозяйства» по целевой статье расходов 1130100430 «Обеспечение выполнения мероприятий в области коммунального хозяйства» виду расходов 200 увеличение ассигнований на сумму 23,00 тыс. рублей на оплату транспортных услуг по перевозке населения в баню г. Шуя.
Согласно предложенным поправкам в ведомственную структуру  расходов бюджета Колобовского городского поселения на текущий 2023 финансовый год предлагается внесение изменений в части увеличения общего объема принятых  расходных обязательств бюджета Колобовского городского поселения по главному распорядителю средств бюджета Колобовского городского поселения - Администрации Колобовского городского поселения (код ГРБС - 933) - на сумму 991,73 тыс. рублей,  в том числе:

· по разделу  0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» увеличение ассигнований на общую сумму 948,26 тыс. рублей, в том числе:

· по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» увеличение ассигнований на сумму 23,00 тыс. рублей;

· по подразделу 0503 «Благоустройство» увеличение ассигнований на сумму 925,26 тыс. рублей;

· по разделу 0800 «Культура, кинематография» подразделу 0801 «Культура» увеличение бюджетных ассигнований на сумму 43,47 тыс. рублей.

Изменения предельного дефицита бюджета и источников
его финансирования

Проект решения о бюджете предусматривает изменение величины дефицита бюджета Колобовского городского в текущем 2023 году в сторону увеличения на сумму 105,63 тыс. рублей с 1690,72 тыс. рублей до 1796,35 тыс. рублей.

В соответствии со статьей 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации источником финансирования дефицита бюджета является изменение остатков средств местного бюджета на начало текущего финансового года.

В Приложении № 4 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» происходит изменение остатков средств бюджета по кодам классификации источников внутреннего финансирования дефицитов бюджета на текущий 2023 год: 

· 93301050201130000510 «Увеличение прочих остатков денежных средств   бюджетов   городских   поселений»  с  «-» 39114,86 тыс.  рублей  до «-»39000,97 тыс. рублей;

· 93301050201130000610 «Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов городских поселений» с 39805,58 тыс. рублей до 40797,31 тыс. рублей. 

Данные изменения не противоречат требованиям статей 92.1 и 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Выводы и предложения
Изменения, вносимые в текстовые статьи решения о бюджете,  полностью соответствуют изменениям, вносимым в табличную часть соответствующих Приложений.

Нарушений требований приказа Минфина России от 24.05.2022 № 82н «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения» в ходе настоящего экспертно-аналитического мероприятия не установлено. 

Представленный Проект решения о бюджете соответствует положениям и нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации и направлен на сохранение платежеспособности бюджета Колобовского городского поселения в 2023 году и плановом периоде 2024 и 2025 годов, обеспечение обязательств по первоочередным расходам и недопущение кредиторской задолженности.

На основании вышеизложенного Контрольно-счетная палата Шуйского муниципального района полагает, что представленный на экспертизу проект Решения Совета Колобовского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Решение Совета Колобовского городского поселения от 21.12.2022 № 59 «О бюджете Колобовского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» может быть принят к рассмотрению  Советом  Колобовского городского поселения. 

Председатель                                                                    
   С.Ю. Кузьмин

Старший экономист-инспектор                                                     Ю.А. Денисова

