УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды Колобовского городского поселения на 2017  год»
Администрация Колобовского городского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды Колобовского городского поселения на 2017 год» 
Проект муниципальной программы формирования современной  городской среды Колобовского городского поселения на 2017 год  размещен на официальном сайте Колобовского городского поселения colobovo.ru в разделе «Формирование современной  городской среды»
Срок проведения общественного обсуждения: начало 05апреля  2017 года, окончание 05 мая  2017 года. 
Предложения к проекту муниципальной программы формирования современной  городской среды Колобовского городского поселения направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением Администрации Колобовского городского поселения от 22.02.2017 № 33  «Об утверждении положений о порядке предоставления, рассмотрения и оценки предложений о включении в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на территории Колобовского городского поселения  на 2017 год»,  путем  направления ее:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: kol933@mail.ru
2. нарочно или почтовым отправлением в Администрацию Колобовского городского поселения по адресу: 155933 Ивановская обл., Шуйский р-н, п. Колобово ул. 1-я Фабричная д. 35, второй этаж, кабинет №1  по рабочим дням с 9 ч. 00 мин до 13 ч. 00 мин. и с 14 ч. 00 мин. до 16 ч. 00 мин. 
Контактное лицо по вопросам направления предложений: заместитель главы администрации, начальник отдела финансово-экономической деятельности Акифьева Елена Валерьяновна тел. (49351) 37-685
Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы формирование современной городской среды Колобовского городского поселения на 2017 год и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Администрации Колобовского городского поселения от 22.02.2017 № 33  «Об утверждении положений о порядке предоставления, рассмотрения и оценки предложений о включении в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на территории Колобовского городского поселения  на 2017 год»

