ДОКЛАД

об осуществлении муниципального земельного контроля на территории 
Колобовского городского поселения в 2013 году.

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
               Муниципальный земельный контроль  осуществлялся в соответствии с Положением  «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Колобовского городского поселения», утвержденного решением Совета Колобовского городского поселения № 14 от 25.03.2008 года с изменениями на 26.01.2010 года, Уставом Колобовского городского поселения. 

2. Организация муниципального земельного контроля.

           Согласно ст.14 Федерального закона РФ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление земельного контроля за использованием земель поселения относится к вопросам администрации городского поселения.

          Муниципальный земельный контроль предусматривал контроль за соблюдением земельного законодательства Российской Федерации физическими лицами и осуществлялся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ; Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

            В соответствии со ст. 72 Земельного кодекса РФ, муниципальный земельный контроль за использованием земель на территории Колобовского городского  поселения  осуществлялся специалистом 1 категории администрации Колобовского городского поселения, инспектором по осуществлению земельного контроля Смирновой Светланой Анатольевной.

          Муниципальный земельный контроль включал в себя:

- учет состояния земельных участков и соблюдение земельного законодательства физическими лицами;

- выполнение иных требований земельного законодательства по вопросам использования земель.

            Объектом муниципального земельного контроля являлись все земли, находящиеся в границах поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.

         3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля.
             Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля в 2013 году не производилось.

             Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.

            4. Проведение муниципального земельного контроля. 
                В 2013 году на территории Колобовского городского поселения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось, т.к. план проведения проверок не был согласован с органами прокуратуры.

      Однако, разъяснительная работа инспектором по осуществлению земельного контроля  Смирновой С.А. по оформлению прав на используемые земельные участки юридическими лицами и предпринимателями – проводилась.

               В план проверок физических лиц, утвержденный главой Колобовского городского поселения №  8/1-р от 11.02.2013 года было включено 32 пользователя земельных участков. 

                 В отношении физических лиц была проведена 31  проверка, в  т.ч. -  1 внеплановая выездная проверка, проведенная на основании заявления граждан.
.
5. В ходе проверок были выявлено следующее количество нарушений:
-  использование земельных участков, расположенных при домовладении без правоустанавливающих документов - 7                                                                                                                                  

-  имеются ошибки в правоустанавливающих документах - 0                                                        

- нарушений при проверке не выявлено-23                                                                                      

- во внеплановой проверке не были нарушены правила использования

земельных участков.
       При каждом обращении граждан в администрацию поселения им предлагалось активизировать работу по регистрации права собственности на земельные участки, давалась исчерпывающая информация и оказывалась помощь в подготовке необходимых документов: давалась памятка по оформлению документов с графиками работ соответствующих организаций.
       6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.
      В связи с отсутствием проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2013 год, провести анализ и дать оценку эффективности муниципального земельного контроля не представляется возможным.

         По проверкам физических лиц за 2013 год имеем следующие результаты:

-  __2__ человека оформили правоустанавливающие документы, площадь оформленных участков составила – 1670 кв.м. Соответственно на данные оформленные земельные участки будет начислен земельный налог в сумме -  599 рублей, который поступит в бюджет поселения.

-  3  человека занимаются оформлением документов, площадь их земельных участков  составляет - 1170 кв.м. (в последствии на данные земельные участки будет начислен земельный налог в сумме –782 рубля.).

    7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
               Одним из факторов, влияющим на увеличение доходов муниципальных образований от использования земель, является проведение работы по муниципальному земельному контролю.

          Проведение муниципального земельного контроля не ставит своей целью привлечение к административной ответственности лиц, нарушающих земельное законодательство, а наоборот, преследует цель оказывать содействие этим лицам в выдаче (получении) основного земельного документа (свидетельства о праве собственности, свидетельства о государственной регистрации права пользовании, владении, аренды земельным участком) и кадастрового паспорта (плана участка),  при наличии которых у землепользователя появляется обязанность по уплате земельного налога. 

            За период с 01 февраля  по 31 декабря 2013 год специалистом 1 категории Смирновой С.А. было выдано: 42 выписки из похозяйственных книг и постановлений,   57  дубликатов свидетельства на право собственности на землю, бессрочного (постоянного) пользования землёй на оформление и переоформление  гражданами права собственности на земельные участки и жилые строения.
          Проведение такой работы в плановом режиме позволяет не только навести порядок в землепользовании, но и повысить поступления в бюджет поселений денежных средств налогов на имущество и земельного налога. 
          В 2013 году муниципальный контроль в отношении земель сельскохозяйственного назначения не проводился, т.к. в течении года проводилась работа по формированию базы данных земельных участков, их местоположение , данные о собственниках данных земельных участков. 

 Глава администрации Колобовского

 городского поселения:                                                                           И.А.Сергеева
