АКТ проверки

26.04.2018 года                                                                                            п. Колобово
 

           На основании распоряжения администрации Колобовского городского поселения от 16.11.2017г. № 42/1р «Об утверждении Плана проведения плановых проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг, в отношении подведомственных заказчиков администрации Колобовского городского поселения на первое полугодие 2018г.», зам. главы администрации, начальник отдела финансово-экономической деятельности Акифьевой Е.В.,  начальником юридического отдела Сергеевым М.А.,  в присутствии директора МКУ КДЦ Колобовского городского поселения Рожковой О.В., главного бухгалтера МКУ КДЦ Суриковой Е.Г., проведена плановая документальная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд заказчика. 
Должностные лица Органа ведомственного контроля Администрации Колобовского городского поселения (далее - инспекция):

 - Зам. главы администрации, начальник отдела финансово-экономической деятельности  -  Акифьева Е.В. 
- Начальник юридического отдела – Сергеев М.А.
Цель проверки: исполнение подведомственными заказчиками положений Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок при размещении заказов.

Объект проверки:   МКУ КДЦ Колобовского городского поселения, 155933, Ивановская область, Шуйский район, п. Колобово, ул. Школьная, д. 2.
Предмет проверки: осуществленные закупки за счет средств бюджета Колобовского городского поселения.
Проверяемый период: с 01.01.2017г. по 31.12.2017 г.

Срок проведения проверки: с 26.04.2018г. по 28.04.2018г.

Способ проведения контроля:  плановая проверка за 12 месяцев 2017года документации МКУ КДЦ Колобовского городского поселения.
При проверки использовались: контракты, план-график, иные нормативно- правовые акты о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд заказчика.

Проверкой установлено следующее:

 Согласно информации,  представленной МКУ КДЦ Колобовского городского поселения     в период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года было осуществлено:

- 6 закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) – нарушений не выявлено. 
- проведен 1 электронный аукцион (Капитальный ремонт фойе и части фасада по входной зоне Дома культуры п. Колобово)- нарушений не выявлено. 

 - 105 закупок на основании пункта   п.  4 ч. 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ.  
       План-график: Размещение плана-графика за 12 месяцев 2017 года на официальном сайте по форме, утвержденной приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального казначейства от 27.12.2011г. №761/20н, осуществлялось без нарушений.  
В ходе проверки МКУ КДЦ Колобовского городского поселения, мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (исполнителем, подрядчиком) условий контракта (договора) не установлено, следовательно, меры ответственности не применялись.

Выводы инспекции :
1. При осуществлении закупок за 12 месяцев  2017 года МКУ КДЦ Колобовского городского поселения, нарушения Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  не выявлено.

2.  Разместить акт по результатам проведения плановой проверки на официальном сайте Администрации Колобовского городского поселения.
 

        Заместитель главы администрации, начальник отдела финансово-экономической деятельности                                                                                                       Акифьева Е.В. 

         Начальник юридического отдела                                                             Сергеев М.А.

 

С актом ознакомлена и один экземпляр акта получил(а)

директор МКУ КДЦ Колобовского городского поселения
28.04.2018 года                                                                                                    Рожкова О.В.     

 


