ДОКЛАД

об осуществлении муниципального земельного контроля на территории 
Колобовского городского поселения в 2014 году.

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
               Муниципальный земельный контроль  осуществлялся в соответствии с: 

1) Конституцией Российской Федерации;

2) Земельным кодексом Российской Федерации;

3) Градостроительным кодексом Российской Федерации;

4) Жилищным кодексом Российской Федерации;

5) Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

6) Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

7) Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

         8) Положением  «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Колобовского городского поселения», утвержденного решением Совета Колобовского городского поселения № 14 от 25.03.2008 года с изменениями на 26.01.2010 года;

       9) Уставом Колобовского городского поселения (в действующей редакции). 

2. Организация муниципального земельного контроля.

        1. Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодными планами, утверждаемыми главой администрации Колобовского городского поселения согласованными с прокуратурой до 1 сентября года предшествующего началу нового года.

2. В планах работ по муниципальному земельному контролю указываются:

-
наименование юридического   лица   или   фамилия,   имя,   отчество   индивидуального предпринимателя,     гражданина   в    отношении     которого     планируется     проведение мероприятия но земельному контролю;

- вопросы, подлежащие проверке;

- период проведения мероприятия по муниципальному земельному контролю;

- фамилия,   имя, отчество и   должность    лица, ответственного   за   проведение мероприятия по муниципальному земельному контролю;

- участие   в   мероприятии   по   муниципальному   земельному   контролю   представителей других заинтересованных органов, организаций, общественных объединений и граждан.

  3. При   планировании   мероприятий   по  муниципальному   земельному   контролю  могут предусматриваться:

3.1.  проверки  по отдельным   вопросам   использования   земель  (использование   земель  по целевому назначению, соблюдению установленных режимов использования земель и т.д.):

3.2. Общие проверки по всем основным вопросам использования земель:

3.3.   Целевые   проверки    по   использованию юридическими лицами,  индивидуальными предпринимателями    и      гражданами,     занимающимися      однородной       деятельностью (использование земель сельскохозяйственными предприятиями, использование земель, выделенных для ведения садоводства, огородничества и др.)

4. Привлечение к проверкам специалистов производится в качестве экспертов и консультантов по взаимной договоренности заинтересованных сторон на договорной платной основе в соответствии с законодательством Российской Федерации.

5. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
            Муниципальный земельный контроль включал в себя:

            Объектом муниципального земельного контроля являлись все земли, находящиеся в границах поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.
Задачей исполнения муниципальной функции является обеспечение использования земель на территории Колобовского городского  поселения в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Исполнение муниципальной функции осуществляется в форме плановых проверок, проводимых в соответствии с планами, а также внеплановых проверок с соблюдением прав и законных интересов юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан. 
Как плановые, так и внеплановые проверки могут осуществляться в форме документарных и (или) выездных проверок.
Документарная проверка проводится по месту нахождения уполномоченного органа и включает в себя рассмотрение документов юридического лица, индивидуального предпринимателя, гражданина, имеющихся в распоряжении уполномоченного органа. При этом уполномоченный орган вправе направить в адрес проверяемого лица мотивированный запрос с требованием представить иные необходимые для рассмотрения в ходе проведения документарной проверки документы. 
Выездная проверка проводится по месту расположения используемых проверяемым лицом земельных участков (земельного участка) и включает в себя проверку сведений, содержащихся в документах проверяемого лица, исполнения им требований земельного законодательства. 
При исполнении муниципальной функции используются сведения, необходимые для выполнения уполномоченным органом контрольных функций в установленной сфере деятельности, проводятся обмеры площади земельных участков, фотосъёмка, иные действия, предусмотренные административным регламентом.
         3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля.
       В Колобовском городском  поселении проведение муниципального земельного контроля осуществляет инспектор по осуществлению земельного контроля. Дополнительное финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в отчетный период не производилось.

   Бюджетных средств, специально выделенных для обеспечения исполнения функций по осуществлению муниципального земельного контроля за  2014 год,  предусмотрено не было.  
         Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.
       4. Проведение муниципального земельного контроля.
               В план проверок физических лиц, утвержденный главой Колобовского городского поселения №  59-р от 16.12.2013 года было включено 70 пользователей земельных участков:

- в 1 полугодии проведено 43 проверки;

- во 2 полугодии проведено 27 проверок. 

                 В отношении физических лиц было проведено 70  проверок, в  т.ч. -  3 внеплановых выездных проверки, проведенных на основании заявления граждан.

5. В ходе проверок были выявлено следующее количество нарушений:
-  использование земельных участков, расположенных при домовладении без правоустанавливающих документов - 5                                                                                                                                 

-  имеются ошибки в правоустанавливающих документах - 0                                                        

- нарушений при проверке выявлено-5                                                                                      

- во внеплановой проверке не были нарушены правила использования

земельных участков.
       При каждом обращении граждан в администрацию поселения им предлагалось активизировать работу по регистрации права собственности на земельные участки, давалась исчерпывающая информация и оказывалась помощь в подготовке необходимых документов: давалась памятка по оформлению документов с графиками работ соответствующих организаций.
Действия органов муниципального контроля по пресечению               нарушений обязательных требований и (или) устранению

последствий таких нарушений.
        Проверки соблюдения  земельного законодательства на территории Колобовского городского поселения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за отчётный период  не были проведены  в связи  с тем, что включенные в ежегодный план  проверок предприниматели не были согласованы прокуратурой.  Проверки проводились только в отношении физических лиц.  

     Однако, разъяснительная работа инспектором по осуществлению земельного контроля  Смирновой С.А. по оформлению прав на используемые земельные участки юридическими лицами и предпринимателями – проводилась.
  В 2014 году муниципальный контроль в отношении земель сельскохозяйственного назначения не проводился, т.к. в течении года проводилась работа по формированию базы данных земельных участков, их местоположение , данные о собственниках данных земельных участков.
         Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

Проверки в области муниципального жилищного контроля не осуществлялись.

Внеплановые проверки по фактам нарушения обязательных требований, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы причинения такого вреда, не проводились. Правонарушения не выявлялись ввиду отсутствия проведения внеплановых проверок. Дела об административных правонарушениях не возбуждались, административные взыскания не накладывались, материалы в правоохранительные органы для возбуждения уголовных дел не направлялись. Должностные лица не нарушали законодательства о порядке проведения внеплановых проверок. Меры дисциплинарного, административного наказания к должностным лицам не применялись.
      6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля.
                В связи с отсутствием проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2014 год, провести анализ и дать оценку эффективности муниципального земельного контроля не представляется возможным.

         По проверкам физических лиц за 2014 год имеем следующие результаты:

-  __2__ человека оформили правоустанавливающие документы, площадь оформленных участков составила – 1670 кв.м. Соответственно на данные оформленные земельные участки будет начислен земельный налог.
-  3  человека занимаются оформлением документов, площадь их земельных участков  составляет - 1170 кв.м. (в последствии на данные земельные участки будет начислен земельный налог.).

    7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля.
               Одним из факторов, влияющим на увеличение доходов муниципальных образований от использования земель, является проведение работы по муниципальному земельному контролю.

          Проведение муниципального земельного контроля не ставит своей целью привлечение к административной ответственности лиц, нарушающих земельное законодательство, а наоборот, преследует цель оказывать содействие этим лицам в выдаче (получении) основного земельного документа (свидетельства о праве собственности, свидетельства о государственной регистрации права пользовании, владении, аренды земельным участком) и кадастрового паспорта (плана участка),  при наличии которых у землепользователя появляется обязанность по уплате земельного налога. 

            За период с 01 февраля  по 31 декабря 2014 года специалистом 1 категории Смирновой С.А. было выдано: 78 выписок из похозяйственных книг и постановлений,   102  дубликата свидетельства на право собственности на землю, бессрочного (постоянного) пользования землёй на оформление и переоформление  гражданами права собственности на земельные участки и жилые строения.
          Проведение такой работы в плановом режиме позволяет не только навести порядок в землепользовании, но и повысить поступления в бюджет поселений денежных средств налогов на имущество и земельного налога. 
 Глава администрации Колобовского

 городского поселения:                                                                           И.А.Сергеева
