ДОКЛАД

об осуществлении муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения на территории Колобовского городского поселения в 2022 году.

1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
               Муниципальный контроль в области  использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения осуществлялся в соответствии с Постановлением Администрации Колобовского городского поселения  от 06.04.2016г № 78    «Об утверждении положения о порядке осуществления муниципального контроля на территории Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения (в действующей редакции)», Уставом Колобовского городского поселения. 
2. Организация муниципального контроля.

           Согласно ст.14 Федерального закона РФ № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществление муниципального контроля в области  использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения относится к вопросам администрации городского поселения.

          Муниципальный контроль предусматривал контроль за соблюдением режима особо охраняемых природных территорий местного значения, особого правового режима использования земельных участков, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий местного значения,

профилактику правонарушений в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения
          Муниципальный контроль включал в себя:

- учет состояния особо охраняемых природных территорий местного значения;

- регулирование использования земельных участков, природных ресурсов и иных объектов недвижимости, расположенных в границах особо охраняемых природных территорий местного значения.

Объектом муниципального контроля являлись все земли особо охраняемых природных территорий, находящиеся в границах поселения, независимо от ведомственной принадлежности и формы собственности.

  3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
             Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в 2022 году не производилось.

             Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций только по муниципальному контролю, отсутствуют.

            4. Проведение муниципального контроля. 
                В 2022 году на территории Колобовского городского поселения не проводилось  проверки в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.

                         Администрация Колобовского городского поселения осуществляет мониторинг нормативно правовых актов и вносит соответствующие изменения и дополнения в действующие нормативно правовые акты администрации в соответствии с действующим законодательством. Вся информация о проведении муниципального контроля и нормативно правовая база доводится до сведения физических и юридических лиц путем размещения на официальном сайте Колобовского городского поселения, а так же устно при личном обращении граждан.
.
5. В ходе проверок были выявлено следующее количество нарушений:
  В ходе проверок нарушений не выявлено, так как проверки в области  использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не проводились, жалоб не поступало.

       6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля.
         Эффективность муниципального контроля использования и охраны особо охраняемых природных территорий на территории Колобовского городского поселения Шуйского муниципального района заключается:

1) в предотвращении и ликвидации загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения ООПТ;

2) в обеспечении рационального использования ООПТ.
   7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля.
   Реализация муниципального контроля способствует упорядочению землепользования, эффективному использованию, охране земель и ООПТ, восстановлению нарушенных земель и повышению экологической безопасности населения поселения и качества его жизни.
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